

国贸中心

置业顾问的一天

在菏泽,有这样一个群体,别人休班的时候往往也是他们最忙碌的时候,他们几乎没有节假日,有时一天工作时间长达十几个小时;他们是购房者与开发公司的纽带,帮购房者顺利选到自己理想的家园是她们的天职。一栋栋高楼大厦平地而起,菏泽越来越美了,这座城市的繁荣,也凝聚着他们的汗水,他们理应得到我们的尊重……

时间:2011年6月11日
地点:国贸中心售楼处



向客户讲解楼盘的详细情况。



◀热情接待客户。

▶中午休息期间与同事吃午饭开心聊天。



▼成功签约。



▲下班后,置业顾问们认真地学习、交流。



▼带客户参观样板间。



个人名片

李牧,女,22周岁,菏泽牡丹区人,2009年毕业于北京市昌平职业学校航空服务专业,之后在北京某房地产公司供职。2011年初回到菏泽发展,来到国贸中心成为这个团队中的一员。每天穿着得体的套装,化着精致的淡妆,辛苦工作,尽情享受,小心打算,忙碌里带着精彩,精彩中藏着无奈,自己感觉这也是一种很充实的生活。空余时间也会着重学习一下策划、管理等知识,希望能对这个领域有一个更全面更深刻的认识。培养一个成功的心态,并用这种心态来引导自己的行为,坚持下去,相信自己的付出一定会有回报。

编辑:黄海海 组版:赵燕梅 文字:郭继波 摄影:邓兴宇

菏泽城市人家装饰 登台亮剑 特惠无敌

“总裁签售,大惠牡丹城的装修业主”,6月,在这视为装修淡季的初夏,菏泽城市人家装饰有限公司盛大开幕,如同在业内响起了惊蛰之雷,一石激起千层浪!

十年磨一剑,城市人家装饰从一家北京本土装饰企业,成长为跻身业界领军品牌的全国性连锁企业,可谓历经风雨,无论是“材料革命”,还是“金钻工程”,“环保家居”,城市人家装饰始终在服务及品质上作文章,可谓苦练内功。

作为一家专业性装饰企业,城市人家装饰公司一直将设计水平和工程质量作为提高企业实力和塑品牌的头等大事。在国家及地区众多权威奖项评选中,城市人家获得诸多荣誉,包括山东省市装协颁发的“绿色环保装饰示范单位”、“诚信会员单位”;主流媒体读者评选的“最佳设计施工家装品牌”、“消费者最喜爱的品牌”、“高端品牌成就奖”;并在各大门户网站拥有良好口碑,历年蝉联“山东网友最信赖的家居品牌”、“山东地区诚信品牌”、

“消费者最信赖的家装品牌”等奖项。2010年,跻身由中国建筑业企业联合会评出的“鸟巢杯·2010中国建筑装饰品牌价值十强企业”、“鸟巢杯·2010中国建筑装饰综合实力十强企业”,被行业及媒体誉为:“领军品牌”,不愧“装修专家”称号。

位于“人民路699号,龙燕阳光城14、15、16号”的菏泽公司作为集团在山东省内的最后一家直营分公司,调集了精英设计团队及资深施工队伍,并由具有多年工程管理经验

的集团工程总经理带队。此次开业,总裁亲临现场签售,并在全城开展样板房征集,喜迎全城注重品质的装修业主、爱家人士。开业当天,盛况空前,当天即实现签单19户,并有意向客户近60组。据了解,为了大惠牡丹城人民,近期,开业优惠仍将继续,近期有装修计划的业主,可前去了解更多城市人家标准工程品质服务和开业特惠详情。(宋秋梅)



“我的购房故事”征稿启事

菏泽经济在发展,菏泽城市在扩大,生活在这里的你我有多少人买到了称心如意的房子?有多少人还在苦苦寻觅?我们期待您的诉说,我们的房子,我们的家!我们为奋斗的归宿!齐鲁晚报·菏泽楼市即日起推出征文活动,让大家都来倾听你在圆梦路上的酸甜苦辣。来稿将择优刊登在齐鲁晚报·菏泽楼市,抄袭文责自负。投稿者均有机会抽取锦绣豪庭特价房及国贸中心提供的精美礼品。

投稿方法:
1. 发送邮箱至 sdhzhth@126.com; 2. 寄送至菏泽市府东街71号齐鲁晚报房产工作室; 3. 传真至 0530-6330008。
咨询电话: 0530-6330008。

东海黄金海岸 龙口海景房菏泽热销解密

你有没有想过自己会有机会在大海边安家?目前,海景房正日益成为菏泽热议的话题。据华阳房产海景房销售部经理时晓锋介绍说,海景房无论是投资还是自住,都非常适宜。目前烟台龙口东海黄金海岸的海景房均价在3400元左右,几乎是全国海景房价格最低的地方,相对来说非常实惠。据了解,随着知名度的日益提升,越来越多的人倾向于在海边安家,目前已经不少菏泽市民前来咨询并去实地考察,每个月大概都能成交20-30套不等。

黄金海岸,度假首选

东海黄金海岸龙口海景房位于龙口市北部沿海南山集团东海旅游度假区,是烟台环渤海海岸线上综合环境最好的地区之一。区域内拥有国家5A级景区——南山旅游风景区,景区内建有世界标准的国际高尔夫球会、亚洲最大康乐宫、世界最大的释迦牟尼青铜坐佛造像以及国内唯一按历史朝代顺序修建的中华历史文化园等组合景点。辖区周边集中了蓬莱阁、蓬莱海阳极地世界、八仙渡、南山景区、南山大佛、南山高尔夫球场、南山东海旅游度假区、南山欢乐世界、南山水

上乐园、长岛、岬岛、招虎山、张裕葡萄酒博物馆、金沙滩、牟氏庄园、丁氏故居等近百处旅游景点资源。

东海的一天

45平方公里园区,200亿生活配套,倾力打造滨海新城完美生活。3.3万平米商业中心,区域性配套商业街,遍布社区的小型超市和农贸市场,构成3级社区商业配套,生活高枕无忧。偌大的园区,有的是乐趣,或者河边垂钓,海边拾贝,林中散步,或者与邻居结伴健身唱歌,一天下来,心情舒畅而充实,实在是修身养性,颐养天年的绝佳去处。